



編輯心聲

楊勤熒

有人說：「你若要氣一個人，就讓他去辦一份雜誌。」在接觸了「北醫護聲」編輯工作後，我深深體會到這句話的精髓，每次完稿送印刷廠後，我就誓言不再接任何文刊的總編，但等出刊後我又愛不釋手，仍然關心著“它”的存續、品質……把誓言又忘到九霄雲外，對於“它”總是剪不斷，理還亂。

第八期北醫護聲從八月底的籌備會到十二月初的付印，足足三個月的時間，由於稿源不足，在多方催稿下才完成本期的內容，因此使編輯進度延後許多，再加上人手不足，多半利用個人休假時間及下班後點滴完成，這使我感受到要達成一個理想，其過程的確是艱辛、苦痛的。

即便是如此，“它”總算還是出爐了，就如同自己辦一桌酒席般，從買菜、洗菜、烹調到上桌，全都一手包辦，委實辛苦，只不知這桌酒席的味道如何，就得問食客的風評了，並敬請各位看官慢慢享用，各取所需。

最後仍要感謝 林老師秋霞與魏老師玲玲的審稿，孟慧與淑華的採訪，及其他工作人員的催稿，最重要的還要感謝春枝多方拉廣告，及第十二屆校友大力捐款支持。人非草木，助我者當銘記在心，終了願以哥德的話做為結語—有時候我們的命運像冬日果樹，誰會想到那些枝條會轉綠開花，可是我們期望它、我們知道它會如此。

贊助

| | |
|------------|--------|
| 強生視聽股份有限公司 | 3000 元 |
| 天慶醫療儀器有限公司 | 4000 元 |
| 南暉骨科器材公司 | 2000 元 |
| 豪美骨科器材有限公司 | 2000 元 |